JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/364459

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmeTt: Anrebpa BbiCKasbiBaHUN

ONCKPUMUNHAHT KBaApaTUYHOM OPMbl

A=-all al2 al2 a22 =al22-alla22=22-1+5=-1.
Tak kKak A 0, ypaBHeHUe 31 IMNTUYeCKoro Tmna.
XapakTepucTunyeckaa KBagpaTuiHasa popmMa AaHHOrO ypaBHEHUS UMeeT BMA
12+412+5 22

lMpuBenem ee K KAHOHUYECKOMY BUAY
12441245 22=1+42 A22+ A22=12+22.

raoe

{1=1422, 2= 2.

A=1201.

Hanpém maTtpuuy 3amMmeHbl nepeMeHHbIX I

DTa yacTb paboTbl BbIJIOXKEHA B 03HAKOMUTE/IbHBIX LiessX. ECav Bbl XoTuTe MosyyYnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npuobpeTuTe ee BOCMNOb30BaBLUNChL (YOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBoV paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/364459
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